Competeéncia

ACTIVITAT 5: CONCURS D’AVIONS

L’equip ha fet proves amb 4 avions més, que ha llan¢at un mateix nombre de vegades.

Els resultats s’expressen en el grafic segiient:
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B Quin és avié que cau menys vegades a la franja A?
a. Avio 1
b. Avi6 2
c. Avio 3

d. Avi¢ 4

BE& Quin és I’avi6 que té una probabilitat més alta de caure a la franja C?
a. Avio 1
b. Avio 2
c. Avio 3
d. Avi6 4

E Per inscriure’s al concurs, s’ha de pagar una quota fixa d’inscripcié, més una quantitat que

varia segons el nombre de membres de ’equip.
Inscripcié al concurs

El grafic seglient mostra I’evolucié del preu 30 _®
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Quant costa la quota fixa d’inscripcio i quant es § 15 ’,»0’
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Explica clarament com obtens els resultats: 7
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x: nombre de membres de 'equip

Resposta: Quota fixa d’inscripcio: euros

Quantitat a pagar per cada membre de I'equip: euros D
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